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1. UVOD 

 

Spoštovani, 
 

pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas obveščamo o 
najpomembnejših aktualnih novicah in informacijah, ki so zaznamovale ta teden. 

 

Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 

za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

• Seminar: Zaključni račun za leto 2025 in začasno financiranje proračunov – 10. 2. 2026 

• Seminar: Komunalni prispevek in pogodba o opremljanju – 12. 2. 2026  

• Seminar: Vsebinski pregled vpisovanja v DDV evidence in DDV aktualnosti v javnem sektorju 

– poudarek za občine in javne zavod – 4. 3. 2026 

• Seminar: Novela Zakona o splošnem upravnem postopku – 12. 3. 2026 

 

V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 

elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 

 

                                                                                                                        Uredništvo 

 

 

8. februar – slovenski kulturni praznik 

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-zakljucni-racun-za-leto-2025-in-zacasno-financiranje-proracunov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-vsebinski-pregled-vpisovanja-v-ddv-evidence-in-ddv-aktualnosti-v-javnem-sektorju-poudarek-za-obcine-in-javne-zavode/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-vsebinski-pregled-vpisovanja-v-ddv-evidence-in-ddv-aktualnosti-v-javnem-sektorju-poudarek-za-obcine-in-javne-zavode/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-novela-zakona-o-splosnem-upravnem-postopku/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 6/2026 

• Uredba o kriterijih za določitev delovne uspešnosti javnih uslužbencev v javnih agencijah, 
javnih skladih in javnih zavodih 

• Uredba o spremembah in dopolnitvi Uredbe o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in 
izplačilo plač v javnem sektorju 

• Znesek minimalne plače za leto 2026 
• Sprememba Javnega razpisa Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih 

problemskih območjih za leto 2026; Št. 4300-108/2025-1630-63 Ob-1187/26 
 

3. DOGODKI ZOS 
 
SEMINAR: ZUREP-3C 
V torek, 3. 2. 2026, je v organizaciji Združenja občin Slovenije potekal spletni seminar o Zakonu o 
urejanju prostora – (ZUreP-3C). Seminar je vodil mag. Tomaž Černe, univerzitetni diplomirani inženir 
geodezije in magister znanosti komunalne smeri gradbeništva. 

Dobro obiskan seminar je bil razdeljen na več vsebinskih sklopov, ki so neposredno povezani s 
vsebino ZUreP-3C: 

• temeljne, določbe, državni prostorski red, udeleženci pri urejanju prostora; 
• prostorsko načrtovanje; 
• ukrepi zemljišče politike; 
• prostorski informacijski sistem, izvajanje posegov v prostor, inšpekcijski nadzor in kazenske 

določbe. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

SEMINAR: UPRAVLJANJE JAVNIH ZAVODOV 
Na ZOS smo v sredo, 4. 2. 2026, izvedli seminar Upravljanje javnih zavodov, namenjen vsem, ki se 

pri svojem delu srečujejo z vodenjem, organizacijo in kadrovskimi ter plačnimi vprašanji v javnem 
sektorju. 

Udeleženci so se seznanili z namenom in vlogo javnih zavodov, ki se ustanavljajo za opravljanje 
javnih služb na področjih vzgoje in izobraževanja, znanosti, kulture, športa, zdravstva, socialnega in 
invalidskega varstva ter drugih dejavnosti, kjer cilj ni ustvarjanje dobička. Poseben poudarek je bil 
namenjen umeščenosti javnih zavodov v javni sektor ter obveznosti upoštevanja zakonodaje, kot sta 
ZJU-1 in ZSTSPJS, skupaj s področno zakonodajo in kolektivnimi pogodbami. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

  

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0231/uredba-o-kriterijih-za-dolocitev-delovne-uspesnosti-javnih-usluzbencev-v-javnih-agencijah-javnih-skladih-in-javnih-zavodih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0231/uredba-o-kriterijih-za-dolocitev-delovne-uspesnosti-javnih-usluzbencev-v-javnih-agencijah-javnih-skladih-in-javnih-zavodih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0233/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvi-uredbe-o-enotni-metodologiji-in-obrazcih-za-obracun-in-izplacilo-plac-v-javnem-sektorju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0233/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvi-uredbe-o-enotni-metodologiji-in-obrazcih-za-obracun-in-izplacilo-plac-v-javnem-sektorju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0175/znesek-minimalne-place-za-leto-2026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026000600001/sprememba-javnega-razpisa-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-63-ob-118726
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026000600001/sprememba-javnega-razpisa-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-63-ob-118726
https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-upravljanje-javnih-zavodov-2/
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SEMINAR: EVIDENČNA JAVNA NAROČILA IN STATISTIČNO POROČANJE 
Na ZOS smo v četrtek, 5. 2. 2026, izvedli spletni seminar Evidenčna javna naročila in statistično 
poročanje, namenjen vsem, ki pri svojem delu sodelujejo v postopkih javnega naročanja in 
poročanja. 

Udeleženci so se na seminarju seznanili z aktualnimi obveznostmi naročnikov v skladu z Zakonom 
o javnem naročanju (ZJN-3B) ter Zakonom o javnem naročanju na področju obrambe in varnosti 
(ZJNPOV), zlasti glede letnega poročanja o oddanih evidenčnih naročilih in zagotavljanja 

transparentnosti njihove oddaje. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

IZVEDENA PREDSTAVITEV NOVELE ZAKONA O KMETIJSKIH ZEMLJIŠČIH 
V petek, 6. 2. 2026, je za predstavnike lokalnih skupnosti potekala spletna predstavitev novele 

Zakona o kmetijskih zemljiščih. Predstavitev je vodil vodja Sektorja za urejanje kmetijskega prostora 
in zemljiške operacije na Direktoratu za kmetijstvo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 

Leon Ravnikar. 

Ravnikar je predstavil ključne spremembe Zakona o kmetijskih zemljiščih s poudarkom na novostih, 
ki se neposredno in posredno tičejo dela občinskih uprav. Eden od glavnih namenov novele Zakona, 

ki je bila v Uradnem listu RS sicer objavljena v začetku decembra lanskega leta, je tudi pohitritev 
priprav strokovnih podlag s področja kmetijstva, s tem pa tudi pohitritev kompleksnih postopkov 
priprave občinskih prostorskih načrtov. 

4. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
 
NA MKRR O UKINJANJU BANČNIH IN POŠTNIH STORITEV 
V torek, 3. 2. 2026, je na Ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj potekal sestanek vezan na 

zagotavljanje poštnih in bančnih storitev v lokalnih skupnostih. Kot pristojne opozarjamo že najmanj 
od konca novembra lanskega leta, se z zaprtjem bančnih poslovalnic in z omejevanjem dostopa do 

poštnih storitev bistveno slabša kakovost bivanja in življenja na sploh, predvsem v manjših in 
oddaljenejših občinah. V imenu ZOS sta se sestanka udeležili Petra Vrhovnik, županja občine 
Poljčane in Milan Ninić, direktor občinske uprave občine Poljčane. Na sestanku so bili prisotni tudi 
predstavniki vodstev Pošte Slovenije, Banke Slovenije, Ministrstva za javno upravo, Ministrstva za 
gospodarstvo, turizem in šport ter Ministrstva za finance. 

Predstavniki občin so uvodoma poudarili, da si na tem področju želijo konkretnih in sistemskih 
rešitev, saj je dostop do osnovnih storitev eden temeljnih pogojev za kakovostno življenje 
prebivalcev. Izpostavili so pričakovanje, da morajo biti poštne in bančne storitve prebivalcem 
dostopne na terenu v čim večji meri. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-evidencna-javna-narocila-in-statisticno-porocanje/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3393/#17.%C2%A0%C4%8Dlen
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-mkrr-o-ukinjanju-bancnih-in-postnih-storitev/
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SPLETNI SESTANEK O PREDLOGU NOVE UREDBE O KOMUNALNEM PRISPEVKU 
V torek, 3. 2. 2026, je potekal spletni sestanek s predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor 

glede predloga Uredbe o programu opremljanja in podlagah za odmero komunalnega prispevka za 

obstoječo komunalno opremo ter o izračunu komunalnega prispevka in prispevka za začasne 
objekte. Sestanka se je udeležila tudi predstavnica ZOS. 

Uvodoma je vodja Sektorja za stavbna zemljišča in javne površine Tjaša Remic pojasnila, da gre za 
predlog uredbe, ki bo nadomestil trenutno veljavno uredbo. Predlog se vsebinsko predvsem 

usklajuje z določbami ZUreP‑3C oziroma oktobra lani sprejetimi spremembami. Izpostavila je, da je 

MNVP v času javne razprave prejelo veliko število pripomb na predlog uredbe. 

Glede določanja stroškov za elektroenergetsko omrežje je ga. Remic pojasnila, da so nekatere 
občine izrazile željo, da se stroški elektroenergetskega omrežja v programih opremljanja ne bi 
določali. Poudarila je, da se ti stroški vključujejo le v primerih, ko se elektrodistributer in občina 
dogovorita, da bo občina v imenu elektrodistributerja zagotavljala elektroenergetsko infrastrukturo, 
za kar ji bodo nato povrnjeni stroški. To ne bo obvezna sestavina vsakega programa opremljanja. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
SESTANEK O PREDLOGU PRAVILNIKA VDJK NA INFRASTRUKTURI OSKRBE S PITNO 
VODO TER ODVAJANJA IN ČIŠČENJA KOMUNALNE ODPADNE VODE 
V petek, 6. 2. 2026, je potekal spletni sestanek z dr. Lidijo Kegljevič Zagorc, v. d. direktorja Direkcije 
RS za vode. Tema sestanka je bil predlog Pravilnika za izvedbo vzdrževalnih del v javno korist na 
infrastrukturi oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode. Predlog 

Pravilnika smo v mesecu avgustu 2025 prejeli v pregled in mnenje, ZOS pa je nanj podal tudi 

pripombe, ki so objavljene na spletni strani ZOS.  Sestanka se je udeležilo več predstavnikov ZOS, 
med drugim tudi Stanko Ivanušič in Gregor Košir, člana predsedstva ZOS. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

5. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 

DOPIS REPREZENTATIVNIH OBČINSKIH ZDRUŽENJ ZA PREMIERJU, FINANČNEMU 
MINISTRU IN MINISTRU ZA JAVNO UPRAVO GLEDE POVIŠANJA MINIMALNE PLAČE 
Reprezentativna občinska združenja – Združenje občin Slovenije, Skupnost občin Slovenije in 
Združenje mestnih občin Slovenije – so na predsednika Vlade RS dr. Roberta Goloba, ministra za 

finance Klemna Boštjančiča in ministra za javno upravo mag. Franca Propsa naslovila dopis o 

finančnih in sistemskih posledic zvišanja minimalne plače, ki bodo vplivale na delovanje občinskih 
uprav, javnih zavodov in tudi na dvig cen storitev za občane. 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/spletni-sestanek-o-predlogu-nove-uredbe-o-komunalnem-prispevku/
https://www.zdruzenjeobcin.si/sestanek-o-predlogu-pravilnika-vdjk-na-infrastrukturi-oskrbe-s-pitno-vodo-ter-odvajanja-in-ciscenja-komunalne-odpadne-vode/
https://www.zdruzenjeobcin.si/reprezentativna-obcinska-zdruzenja-z-dopisom-glede-povisanja-minimalne-place/
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MNENJE K PREDLOGU NOVELE ZAKONA O FINANCIRANJU OBČIN (ZFO-1F) 
ZOS je v DZ RS in DS RS posredoval mnenje k predlogu novele Zakona o financiranju občin (ZFO-

1F). Predlog novele Zakona podpiramo, saj visok izpad sofinanciranja investicij iz državnega 
proračuna za (številne) občine pomeni nenadno in nepričakovano spremembo glede na predhodni 
obseg sofinanciranja investicij občin. Ob tem smo dodatno poudarili, da sprememba mejnih vrednosti 
kazalnikov za določitev obsega sofinanciranja investicij problemov in anomalij, vezanih na določitev 
razvitosti občin, ne odpravlja, pač pa jih le skuša blažiti, tako da v čim krajšem možnem času 
pričakujemo aktivnosti pristojnih ministrstev v smeri razvoja bolj primernega sistema kazalnikov. 

PRIPOMBE NA OSNUTEK DRŽAVNEGA NAČRTA ZAŠČITE IN REŠEVANJA OB VELIKEM 
POŽARU V NARAVNEM OKOLJU, VERZIJA 4.0 
ZOS je na Upravo RS za zaščito in reševanje posredoval pripombe na osnutek Državnega načrta 
zaščite in reševanja ob velikem požaru v naravnem okolju, verzija 4.0. Med drugim smo predlagali, 

da se dopolni določba o aktiviranju DEGZ tako, da se določi, kdo odloči o aktivaciji v odsotnosti 
direktorja URSZR. Neodvisno od organizacijske strukture mora namreč biti zagotovljena 
neprekinjena možnost aktiviranja DEGZ. 

MNENJE O PREDLOGU ZAKONA O IZVAJANJU NEKATERIH DRŽAVNIH NALOG NA POŠTI 
SLOVENIJE 
ZOS je na DZ RS in DS RS naslovil mnenje o predlogu Zakona o izvajanju nekaterih državnih nalog 
na Pošti Slovenije, v njem pa smo izpostavili, da bo predlog Zakona v poštnih poslovalnic omogočil 
izvajanje določenih upravnih nalog, kar pozdravljamo. V ZOS zato na predlog Zakona nimamo 
pripomb. 

PRIPOMBA NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVI ZAKONA O 
EKSPLOZIVIH IN PIROTEHNIČNIH IZDELKIH 
ZOS je na DZ RS in DS RS naslovil pripombo na predlog Zakona o spremembah in dopolnitvi Zakona 

o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih, v njem pa predlagali črtanje dela določbe, kjer so na novo 
predvidene obveznosti občinskega redarstva. Menimo namreč, da predlagana zakonska ureditev 
predstavlja prikrit prenos policijskih nalog na lokalno raven brez ustreznih pooblastil, 

usposobljenosti, zaščite in finančnega ovrednotenja dela. Namesto reševanja sistemskih težav 
Policije se te naloge prenašajo na občinska redarstva, kar je glede na veljavni Zakon o občinskem 
redarstvu nesorazmerno in predstavlja povečano tveganje tako za pravice posameznikov kot za 
varnost izvajalcev nadzora. 

POZIV K TAKOJŠNJEMU UKREPANJU NA PODROČJU SKRBI ZA ZAPUŠČENE ŽIVALI – 
URGENCA 
ZOS je že v oktobru lanskega leta na Upravo RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin 
posredoval poziv k takojšnjemu ukrepanju na področju skrbi za zapuščene živali. Naknadno smo na 
pristojni organ posredovali tudi več urgenc, nazadnje v januarju po eni od sej regijskega sveta. Z 

UVHVVR smo v preteklem tednu vendarle dobili odgovor. 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS-MNENJE-K-PREDLOGU-NOVELE-ZFO-1F.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_URSZR_PRIPOMBE-NA-OSNUTEK-DRZAVNEGA-NACRTA-ZASCITE-IN-RESEVANJA-OB-VELIKEM-POZARU-V-NARAVNEM-OKOLJU-VERZIJA-4.0-_FEBRUAR-2.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_MNENJE-O-PREDLOGU-ZAKONA-O-IZVAJANJU-NEKATERIH-DRZAVNIH-NALOG-NA-POSTI-SLOVENIJE-ZINDNPS_JANUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVI-ZAKONA-O-EKSPLOZIVIH-IN-PIROTEHNICNIH-IZDELKIH-2746-IX_JANUA.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/UVHVVR_POZIV-K-TAKOJSNJEMU-UKREPANJU-NA-PODROCJU-SKRBI-ZA-ZAPUSCENE-ZIVALI-3.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/UVHVVR_PONOVNI-POZIV-K-TAKOJSNJEMU-UKREPANJU-NA-PODROCJU-SKRBI-ZA-ZAPUSCENE-ZIVALI-%E2%80%93-URGENCA_JANUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Splosni-dopis1.pdf
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6. SEJE VLADE RS 

 

REDNA SEJA VLADE RS 

190. REDNA SEJA 

Vlada RS je na 190. redni seji, ki je ob vladnem obisku Koroške potekala v četrtek, 5. 2. 2026, 

med drugim sprejela Program ukrepov razvojnih spodbud na področju gospodarskega, 
okoljskega, družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja človeških virov. 
 

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) je, v sodelovanju z drugimi ministrstvi, pripravilo 

Program ukrepov razvojnih spodbud na področju gospodarskega, okoljskega, družbenega in 
kulturnega razvoja ter razvoja človeških virov. Program je namenjen spodbujanju regionalnega 

razvoja na upravičenih območjih. Podlaga za sprejetje programa se nahaja v 99. člena Zakona o 
odpravi posledic poplav in zemeljskih plazov (ZORZFS). Program omogoča izvajanje razvojno 
usmerjenih ukrepov, ki nadgrajujejo prve interventne po poplavne aktivnosti ter prispevajo k 

spodbujanju regionalnega razvoja. 

 

Po poplavah leta 2023 je bilo škoda ugotovljena v 171 občinah, ki so vse vključene med upravičena 
območja za sofinanciranje v okviru programa. Program predvideva izvedbo osmih ukrepov oziroma 
projektov, katerih skupna ocenjena vrednost znaša 134.950.000 evrov. Sredstva so zagotovljena iz 

proračunskega sklada za obnovo, določenega v 127. členu ZORZFS. 
 

Program predvideva sredstva za: 

- investicije v vrtce in osnovne šole, 
- vlaganja v turistično infrastrukturo, 
- posodabljanje poslovnih con in njihovo krepitev odpornosti na naravne nesreče, 
- izgradnjo novega objekta Splošne bolnišnice Slovenj Gradec, 
- gradnjo prizidka Koroškega doma starostnikov v Slovenj Gradcu,  
- gradnjo novega doma za starejše v Mislinji, 
- gradnjo centra za usposabljanje delo in varstvo Črna na Koroškem in 

- gradnjo varstveno delovnega centra SAŠA. 
 

DOPISNI SEJI VLADE RS 

409. DOPISNA SEJA 

Vlada RS je na 409. dopisni seji, ki je potekala v sredo, 4. 2. 2026, med drugim izdala Uredbo 

o spremembah Uredbe o samooskrbi z električno energijo iz obnovljivih virov energije. 

Predlagana sprememba uredbe zagotavlja prilagoditev posodobljenemu evropskemu pravnemu 

okviru za dodeljevanje splošne pomoči »de minimis«. Na tem področju sedaj velja nova Komisijska 
uredba (EU) 2023/2831, ki določa aktualna pravila za uporabo te vrste pomoči. 

Nova ureditev ohranja osnovna izhodišča sistema »de minimis«, obenem pa uvaja vrsto 
posodobitev, ki jih morajo pri pripravi sektorskih oziroma izvedbenih predpisov upoštevati tudi države 
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članice. Posebej pomembne so spremembe glede najvišjega dovoljenega zneska pomoči, obdobja, 
v katerem se pomoč sešteva, ter drugih vsebinskih pogojev. Ker predmetna uredba neposredno 
ureja dodeljevanje naložbene pomoči v okviru pravil »de minimis«, je bistveno, da se vsi uporabljeni 

pojmi in definicije razumejo skladno z veljavno evropsko uredbo. 

410. DOPISNA SEJA 

Vlada RS je na 410. dopisni seji, ki je potekala v četrtek, 5. 2. 2026, med drugim sprejela Načrt 
vaj v obrambnem sistemu ter sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letu 
2026 ter mnenje v postopku za oceno ustavnosti (U-I-3/26). 

Načrt vaj v obrambnem sistemu ter sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v 
letu 2026 

Osrednji cilj RS na obrambnem področju v letu 2026 ostaja nadaljnji razvoj Slovenske vojske, 
zagotavljanje povezljivosti v okviru kolektivne obrambe ter ohranjanje visoke stopnje pripravljenosti 

za izvajanje nalog vojaške in civilne obrambe. Slovenija bo še naprej sodelovala v mednarodnih 

operacijah in misijah ter pri nalogah zaščite in reševanja. V obrambnem sistemu se bodo nadaljevale 
vaje v okviru Nata in EU ter preverjanje obrambnih načrtov obeh organizacij na nacionalni ravni. 
Slovenska vojska bo vaje in usposabljanja izvajala tako, da bo vpliv na okolje in prebivalstvo čim 
manjši. 

Namen usposabljanj in vaj je zagotoviti, da bodo enote Slovenske vojske sposobne učinkovito 
izvajati svoje poslanstvo ter samostojno ali skupaj z zavezniki odvračati vojaške grožnje Sloveniji. 
Prav tako bodo lahko prispevale k mednarodnemu miru in varnosti tako znotraj kot zunaj meja 

zavezništva. V primeru vojaške agresije bodo sile Slovenske vojske sposobne izvajati vojaško 
obrambo države samostojno in v sodelovanju z zavezniki. 

V letu 2026 se na obrambnem področju prav tako načrtuje sodelovanje ali samostojno izvedbo na 
11 celovitih vajah. Ključna bo Nacionalna vaja kriznega upravljanja in odzivanja Odpornost 2026, ki 
bo izvedena oktobra 2026 z dvema predvajama, in sicer marca in maja 2026.  

V letu 2026 je na področju sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami načrtovana 
teoretična državna vaja preverjanja pripravljenosti in odziva na potres. Na regijski ravni bodo 
organizirane vaje pripravljenosti na železniško nesrečo, nesrečo v predorih, jedrsko nesrečo in 
nesrečo na morju.  

Priprava letnega načrta vaj za obrambni sistem temelji na 84. členu Zakona o obrambi, del, ki se 
nanaša na sistem varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, pa na 93. členu Zakona o varstvu 
pred naravnimi in drugimi nesrečami. Ta določa, da Vlada RS usmerja in usklajuje organizacijo, 

priprave in izvajanje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami na območju države. 
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7. SEJE DZ RS 

 
REDNA SEJA DZ RS 
38. REDNA SEJA 
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 38. redni seji, ki je potekala med 26. in 3. 2. 
2026, med drugim sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah ter 

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi. Prav tako so sprejeli 

Zakon o plačah in prejemkih javnih uslužbencev in funkcionarjev, povezanih z delom v tujini 
ter Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravniški službi. Med tokrat sprejete 
zakone spadata tudi Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o prekrških ter Zakon o 
zaščitnih ukrepih zoper strateške tožbe za onemogočanje javnega udejstvovanja. 
Parlamentarci so potrdili še Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o usmerjanju otrok 
s posebnimi potrebami ter Zakon o spremembah in dopolnitvi Zakona o divjadi in lovstvu. 

Svojo zakonodajno pot pa je pri tem končal Zakon o spremembi in dopolnitvi Zakona o 
osnovni šoli. 

Sprejeti Zakoni: 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-L) 

Poslanke in poslanci so z 50 glasovi za in brez glasu proti sprejeli Zakon o spremembah in 

dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah, ki so ga parlamentarci obravnavali po skrajšanem postopku. 

Novela Zakona določa, da pravice biti voljen nima oseba iz prvega in drugega odstavka tega člena, 
ki je bila pravnomočno obsojena na nepogojno kazen zapora, daljšo od enega leta, zaradi 
naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, v času prestajanja kazni, v času, 
ko zaradi razlogov na njeni strani ne prestaja kazni zapora, in pet let od dne, ko je bila kazen 

prestana, odpuščena ali zastarana. 

Za volitve, ki bodo potekale v letošnjem letu novela še ne bo veljala. Pogoji glede neizvoljivosti in 
prenehanja mandata se namreč začnejo uporabljati z dnem razpisa volitev, ki bodo razpisane 
najmanj leto dni po uveljavitvi zakona. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

8. NOVICA ZDRUŽENJA 

  

JAVNOFINANČNA GIBANJA V PRETEKLEM LETU 

Na Ministrstvu za finance so izdali publikacijo Javnofinančna gibanja, v kateri so predstavljeni 

predhodni podatki štirih blagajn javnega financiranja (državni proračun, ZPIZ, ZZZS in proračuni 
občin) za leto 2025 skladno z metodologijo denarnega toka. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/38.-REDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MF/ekonomska-in-fiskalna-poltika/Blagajne-JF/Letni-pregled-javnofinancnih-gibanj-januar-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/javnofinancna-gibanja-v-preteklem-letu/
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9. KORISTNE INFORMACIJE 

 
SPREMEMBA JAVNEGA RAZPISA REVITALIZACIJA OBJEKTOV JAVNE INFRASTRUKTURE 
NA OBMEJNIH PROBLEMSKIH OBMOČJIH ZA LETO 2026 
V Uradnem listu RS, št 6/2026, ki je izšel v petek, 30. 1. 2026, je bila objavljena Sprememba Javnega 

razpisa Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 2026. 

Gre za Javni razpis, ki je bil 5. 12. 2025 objavljen v Uradnem listu RS, št. 102/2025. O Javnem 

razpisu smo vas obvestili tudi TU. 

Skladno s Spremembo Javnega razpisa se povečuje višina nepovratnih sredstev, ki so na razpolago 
za sofinanciranje projektov po Javnem razpisu, in sicer na 9.500.000,00 EUR. Ostale določbe 
Javnega razpisa ostajajo nespremenjene. 

Rok za prijavo na Javni razpis je določen za soboto, 14. 2. 2026, do 16. ure. Na spletni 

strani Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj so glede Javnega razpisa na voljo tudi odgovori na 

vprašanja. 

MGTŠ: POJASNILA O PLAČILU UPRAVNIH TAKS ZA PRIJAVO IN PODALJŠANJE 
OBRATOVALNEGA ČASA 
V nadaljevanju vas seznanjamo s pojasnilom Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport glede 
vprašanja, ali je gostinec dolžan plačati upravno takso, ko v skladu z drugim odstavkom Zakona o 
gostinstvu samoupravni lokalni skupnosti prijavi obratovalni čas. Prav tako pojasnilo obravnava, ali 

je gostinec v primeru prošnje za podaljšanje obratovalnega časa zavezan k plačilu upravne takse za 
vlogo po tar. št. 1 (razen kadar je vloga vložena elektronsko) ter upravne takse za odločbo po tar. 
št. 3 Zakona o upravnih taksah. 

Ministrstvo uvodoma pojasnjuje, da je obratovalni čas gostinskih obratov določen v ZGos in v 
Pravilniku o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se 
opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, št. 78/99, 107/00, 30/06, 93/07, 16/21 in 77/25; v 

nadaljevanju: Pravilnik), samoupravna lokalna skupnost pa lahko v skladu s tretjim odstavkom 12. 

člena ZGos sprejme akt, v katerem glede na potrebe gostov in značilnosti ter potrebe kraja v skladu 
s Pravilnikom določi podrobnejša merila za določitev obratovalnega časa. 

Drugi odstavek 12. člena ZGos določa, da gostinec oziroma kmet določi svoj obratovalni čas v skladu 
s predpisom iz prejšnjega odstavka in ga prijavi za gostinstvo pristojnemu organu samoupravne 
lokalne skupnosti. Četrti odstavek 12. člena ZGos določa, da mora gostinec oziroma kmet poslovati 

v obratovalnem času, določenem v skladu z drugim (v skladu s Pravilnikom) oziroma s tretjim 
odstavkom (v skladu s predpisom občine) tega člena, šesti odstavek istega člena pa določa, da 
pritožba zoper odločbo iz četrtega odstavka tega člena ne zadrži izvršitve. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

  

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/20266
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026000600001/sprememba-javnega-razpisa-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-63-ob-118726
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026000600001/sprememba-javnega-razpisa-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-63-ob-118726
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/2025102
https://www.zdruzenjeobcin.si/objavljen-javni-razpis-za-revitalizacijo-objektov-javne-infrastrukture-na-opo-za-prihodnje-leto/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026/
https://www.zdruzenjeobcin.si/mgts-pojasnila-placilu-upravnih-taks-za-prijavo-in-podaljsanje-obratovalnega-casa/
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OBVESTILO MJU O KRITERIJIH ZA DOLOČITEV DELA PLAČE ZA DELOVNO USPEŠNOST 
JAVNIH USLUŽBENCEV OD 1. 1. 2026 
S strani MJU smo prejeli obvestilo, da so bili v skladu z Zakonom o skupnih temeljih sistema plač v 
javnem sektorju (ZSTSPJS) sprejeti in v Uradnem listu RS dne 30. 1. 2026 objavljeni aneksi h 

kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev ter uredba, ki določajo kriterije za določitev dela plače 
za delovno uspešnost javnim uslužbencem. Kriteriji za določitev dela plače za delovno uspešnost 
se bodo upoštevali že pri določitvi delovne uspešnosti za mesec januar 2026. 

POJASNILO MNVP O PLAČILU UPRAVNE TAKSE ZA ODMERO KOMUNALNEGA 
PRISPEVKA IN SPREMEMBI PODATKOV ZA NUSZ 

Seznanjamo vas s pojasnilom Ministrstva za naravne vire in prostor glede obračuna upravne takse. 
MNVP je namreč podalo pojasnilo glede plačila upravnih taks za odmero komunalnega prispevka in 
glede spremembe podatkov za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (v nadaljnjem 

besedilu: NUSZ). 

Vprašanji, na kateri je pristojno ministrstvo podalo odgovor se glasita: 

1. Kako se obračuna taksa v primerih, ko vložita vlogo za odmero komunalnega prispevka dva 
ali jo vloži več lastnikov zemljišča? Ali se v tem primeru plača taksa po tar. št. 3 tolikokrat, 
kolikor je oseb, ki se jim odločba vroči? 

2. Ali mora stranka, ki vlaga fizično vlogo za spremembo podatkov zaradi odmere nadomestila 
za uporabo stavbnega zemljišča plačati takso za vlogo? 

Odgovora sta na voljo TU. 

OBVESTILO MZ O POSTOPKIH SOGLASIJ PO ZZDEJ‑N 
S strani  Ministrstva za zdravje so nam sporočili, da so sprejeli Protokol o izdajanju soglasij za 

opravljanje zdravstvenih storitev pri drugem izvajalcu zdravstvene dejavnosti, ki ureja postopek 

izdaje soglasij za izvajanje zdravstvenih storitev pri drugem izvajalcu ali kot samostojni izvajalec 

zdravstvene dejavnosti. Določa jasen potek postopka ter opredeljuje posebnosti, ki lahko nastopijo 
pri njegovi izvedbi. 

Namen protokola je odpraviti morebitne dileme, ki v praksi nastajajo zaradi Delne odločbe Ustavnega 
sodišča št. U-I-79/25-30, ki je bila izdana 11. 12. 2025 in je posegla v prvi odstavek 53.b člena 
Zakona o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – 

ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17, 1/19 

– odl. US, 73/19, 82/20, 152/20 – ZZUOOP, 203/20 – ZIUPOPDVE, 112/21 – ZNUPZ, 196/21 – 

ZDOsk, 100/22 – ZNUZSZS, 132/22 – odl. US, 141/22 – ZNUNBZ, 14/23 – odl. US, 84/23 – ZDOsk-

1, 102/24 – ZZKZ, 32/25 in 112/25 – odl. US; v nadaljnjem besedilu: ZZDej). 

Iz Ministrstva za zdravje so še sporočili, da na njihovi spletni strani še naprej objavljajo nabor 

odgovorov na najpogostejše zastavljena vprašanja v zvezi z izvajanjem ZZDej. 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Obvestilo_kriteriji_DU.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/pojasnilo-mnvp-o-placilu-upravne-takse-za-odmero-komunalnega-prispevka-in-spremembi-podatkov-za-nusz-o/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MZ/DOKUMENTI/Prenova-zdravstvenega-sistema/protokol_soglasja_ZZDej-N_Odl-US_spr.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MZ/DOKUMENTI/Prenova-zdravstvenega-sistema/protokol_soglasja_ZZDej-N_Odl-US_spr.pdf
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/prenova-zdravstvenega-sistema/zakon-o-zdravstveni-dejavnosti/
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10. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
 

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
 

1. Javni razpis Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih 
za leto 2026 – 14. 2. 2026 do 16. ure 

2. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 

2026 

3. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 4. 

2026 

4. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 11. 5. 2026, 19. 10. 2026 

5. Javni poziv za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev 
(oznaka: JP VPPŠ-2025) – 15. 11. 2026 (rok za izvedbo) 

6. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 

*** 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
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